



Zasadania Obecného zastupiteľstva (OZ) v roku 2005

Aj v dnešnom čísle pokračujeme, v poradí tretím súhrnom informácií z rokovaní OZ

9. zasadnutie OZ zo 16. 9. 2005

Najdôležitejším bodom rokovania bolo zabezpečenie 4. ročníka Haruľovej šou, ktorá sa konala 1. 10. 2005. Podstatné bolo zabezpečenie finančných prostriedkov na jej realizáciu. Predpokladaný rozpočet bol 21. 000 Sk. Preto bolo požiadanych 13 sponzorov o spoluúčasť na organizácii uvedenej akcie. Zároveň bolo potrebné zabezpečiť organizáciu Nízko-tatranského MTB cyklomaratónu na ten istý deň.

P. starostka informovala o tom, že Klub u Raka nemá záujem piecť haruľu na Haruľovú šou; o problémoch v materskej a základnej škole; za prvý polrok bolo odvezené 8 144 kg triedeného odpadu z obce okrem železného šrotu; v MŠ je vykopaná prípojka na plyn; bol demontovaný zatiaľ jeden kotol, v ktorom sú prasknuté tri články; hasiči vyčistili výver a zásobník vo Vyvieranici; o poruche vodovodu v Borovčine; oprava komunikácií bola ukončená; o neplatičoch za odpad; z 12 žiadostí obce o dotácie bolo akceptovaných 9; hlavná cesta bola poškodená pri oprave vodovodu (poniže Štricov).

Na zastupiteľstve bola schválená realizácia a úmerné spolufinancovanie projektu v súlade s grantovou schémou 3. 2. A – Poskytnutie lacného a bezpečného pripojenia na internet a diskotéka po Haruľovej šou do 4:00 hod.

OZ uložilo zodpovedným zamestnancom na budúce zasadnutie pozvať riaditeľky MŠ, ZŠ a vedúcu školského stravovania, za účelom vyriešenia problémov; poslancom zabezpečiť napečenie dvoch pekárov harule; prostredníctvom riaditeľky MŠ zabezpečiť rozvrhnutie úväzkov a zmennosť jednotlivých učiteľov.

10. zasadnutie OZ - 16. 11. 2005

v programe zasadnutia okrem iného bolo zloženie a schválenie inventarizačných komisií; informácia o novele zákona o miestnych daniach a poplatku za pevný domový odpad; prejednanie nájomnej zmluvy (obecný byt) a poplatkov určených obcou (počítačová učebňa).

Poslanci boli informovaní starostkou obce o nasledovných udalostiach:

p. Eleonóra Selingová z Kováčovej oznámila zahájenie prevádzky pohostinstva v Jednote; o zasadnutí stavebnej komisie – sťažnosť na p. D. Zemana; voľbách do VÚC – dňa 27. 11. 2005, v zoznamoch je zapísaných 1 000 voličov, je stanovená 5 členná okrsková komisia, v zoznamoch je zapísaných 74 kandidátov na poslancov, 8 kandidátov na predsedu VÚC; o návrhoch do rozpočtu obce; rozhodnutie na uzavretie výjazdu poľnej cesty k ceste I/66 (pri moste do Dolinky); žiadosti SČK úz. spolok B. Bystrica o finančnú výpomoc; súhlase štátnych lesov na vydanie



obecných lesov do užívania obce; o stave prác na plynifikácii materskej školy – prípojka ukončená, hrubé montáže sa vykonávajú, asi za týždeň by to malo byť hotové; nepodarila sa realizácia úpravy chodby v budove obecného úradu – problémy sú s dodávateľom. Preto bola zaslaná na krajský úrad žiadosť o predĺženie termínu realizácie do konca roka; návrh na termíny zasadnutia OZ do konca roka; o objednávkach na realizáciu rozboru vody; obec na základe našich žiadostí v roku 2005 mala schválené dotácie od rôznych úradov vo výške 285 000 Sk;

Zasadnutie OZ schválilo návrh na 5 inventarizačných komisií : pre základnú školu, materskú školu, zariadenie školského stravovania, kultúrny dom a obecný úrad (zloženie inventarizačných komisií nasledovne: pre základnú školu - p. Sokol, p. Pavúková, p. Demianová; pre materskú školu - Ing. Svetlík, p. Petriková, p. Huťková; pre zariadenie školského stravovania - p. Oboňa, p. Padúchová,

p. Hrnčiariková; pre kultúrny dom: Ing. Ramaj, p. Bellušová, p. Huťková; pre obecný úrad: Ing. Hraško, p. Gregorová, p. Lihanová). Bol schválený návrh na nájomné za obecný byt a zálohu na plyn po 1500 Sk mesačne. Zároveň boli zohľadnené náklady na úpravu obecného bytu vykonané svojpomocne nájomcami vo výške 2000 Sk. Od poplatku za použitie strážneho domu Vyvieranica boli oslobodení poslanci a spoločenské organizácie. Poplatok za elektrickú energiu zostáva. Vzhľadom k tomu, že finančné prostriedky zo schválených dotácií na rekonštrukciu schodiska a WC obecného úradu nepostačujú, bol schválený návrh na rozpustenie rezervného fondu vo výške 110 000 Sk. Zároveň boli schválené termíny dvoch posledných zasadnutí OZ na dni 9. a 29. 12. 2005.

Bolo uložené: členom inventarizačných komisií vykonať fyzickú inventúru; p. Bellušovej spracovať návrh prevádzkového poriadku počítačovej učebne, cenových návrhov a intervalov za používanie počítačov; preveriť majetkové skutočnosti parcel na ul. Záhumnie poza záhrady; vedúcim Klubu u Raka navrhnúť aby si zabezpečili odvetranie kuchyne od pachov mimo priestor kuchyne, aby tieto neznepríjemňovali ovzdušie chodby obecného úradu kde sa pohybuje veľký počet osôb.

Zastupiteľstvo nesúhlasilo s finančnou výpomocou pre Okresný územný spolok SČK B. Bystrica.

Prostredníctvom poslancov boli prednesené návrhy - sťažnosti občanov napr.: na psov majiteľky p. Kišovej na ul. Borovčina; vzhľadom na častú poruchovosť malotraktora, ktorý sa využíva pre potreby obce alebo občanov, bol vykonaný prieskum na obstaranie nového malotraktora. Okrem iného u predajcov takýchto zariadení, ale i u p. Vladimíra Mikloša ktorému bola predložená ponuka na odkúpenie malotraktora ktorý vlastní, no túto odmietol z dôvodu, že tento stále využíva.

Ing. Jozef Hraško
zástupca starostky